

خبر

کاهشی شدن نرخ بیکاری در دولت سیزدهم

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با اشاره به کاهش شدن نرخ بیکاری در دولت سیزدهم از حذف مواد ۱۵ و ۱۶ در برنامه هفتم توسعه خبر داد.

به گزارش زمان به نقل از ایستاد سید صولت مرتضوی در مراسم امضای تفاهنامه مشترک همکاری با وزارت آموزش و پرورش با عنوان طرح تابستانه مهارت‌آفرین که هدف از برگزاری این نشست امضای تفاهنامه‌ها و وزارت آموزش و پرورش به منظور غنی‌سازی اوقات دانش‌آموزان و بازماندگان از تحصیل با ارائه آموزش‌های کسب و کار و هدایت شغلی متناسب نیاز بازار کار آینده در قالب مدرسه تابستانه مهارت است. وی یکی از مشکلات کارفرمایان را کمبود نیروی کار ماهر و خلاق دانست و با اشاره به ضرورت برنامه‌ریزی در این زمینه از کاهش شدن نرخ بیکاری به عنوان یکی از اهداف دولت سیزدهم یاد کرد. به گفته وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی نبود مهارت‌آموزی تخصصی و نیازسنجی‌های آموزشی حلقه مفقوده است و مشکل بیکاری با طریق مهارت آموزی برطرف می‌شود. مرتضوی با اشاره به فرمایشات مقام معظم رهبری در هفته کارگر و تاکید بر حل اشتغال فارغ التحصیلان خاطرنشان کرد: بیکاری در جوانان کم‌سالی و کسانی که تابستانه مهارت‌آفرین است از این رو آموزش‌ها را صرف نظری باید به سمت تلقین هدایت تحصیلی نظری و عملی سوق یابد زیرا در نوسانهای زیاده‌ای که در بخش‌های مختلف و در میان نوجوانان به دلیل تغییرات مداوم در بازار کار و تغییرات مداوم در نیازهای جامعه به خصوص کارگران باشد. وزیر کار در همین حال درباره طرح مواد ۱۵ و ۱۶ در برنامه هفتم هفتم که به بحث اشتغال و دستمزد نیروی کار اشاره داشت خبر داد و گفت: این مواد در ویرایش نهایی حذف شده و در دستور کار نیست البته باید صبر کرد تا برنامه هفتم ارائه و آنچه که مورد نقد است، مطرح شود. مرتضوی درباره بحث استنادشگردی در برنامه هفتم گفت: معتمد استاداگرایی حلقه مفقوده است نیروی ماهر است. اگر فرزندتان بخواند در کتاب پدرش کار فرمایید در یک کارگاه آموزش ببیند در زمان دریافت آموزش حرفه نوید کارفرما را ملامت کرد که طبق قانون کار دستمزد پرداخت کند یا اگر در جایی برود از پاندهای حمایتی نیاز به نیرو دارد و در دستمزد ایجاد مشکل هستند که در صورتی که خود نیروی کار رضایت داشته باشد می تواند حقوق و دستمزد کمتر از قانون کار دریافت کند. وی همچنین بیان این معیشت طرح کارآفرینی برای تعادل بخشی به معیشت مردم اجرا شده است. اظهار داشت: کسانی که از فرصت طرح کارآفرینان کترونیکی استفاده کنند، می‌توانند از امتیاز ۲۰ درصد یارانه تشویقی بهره‌برند. اجرای این طرح با استقبال مناسبی در دستگاه‌های مختلف مشاهده شده و مواج مشکلات طرح هم برطرف شده است. ایادومر از آینده اصلاحاتی در این طرح صورت گیرد و دستگاه‌ها بیشتر از پوشش‌دهی به مشمولان مرتضوی درباره ویژگی‌های طرح کارآفرین کترونیکی، گفت: این طرح کاملاً اختیاری است.

برای اولین بار شرایط مستاجر از امکانات کانپدیر شد

پس از تصویب مجلس شورای اسلامی، شورای عالی مسکن تکلیف شد در سه ساله نسبت به تعیین سقف یا میزان افزایش اجاره بها مسکن اقدام کند و در صورت دریافت اجاره بیشتر، مستاجر می‌تواند از مالک شکایت کند.

به گزارش زمان به نقل از مهر، نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی دیروز مجلس، گزارش کمیسیون عمران در مورد طرح قانونی کنترل و ساماندهی اجاره بها املاک مسکنی را بررسی کرده و ماده ۸ این طرح را تصویب رساندند. بر اساس ماده ۸ این طرح، مستاجر می‌تواند از مالک شکایت کند و در صورت دریافت اجاره بیشتر، مستاجر می‌تواند از مالک شکایت کند.

معاون وزیر تعاون کار و رفاه اجتماعی، اجرای طرح تابستانه مهارت‌آفرین را گامی اساسی در توسعه و تقویت فرهنگ کار و مهارت‌آموزی در بین آینده‌سازان کشور برشمرد. به گزارش زمان به نقل از ایرنا، «غلامحسین حسینی» نایب‌رئیس دیروز در این امضای تفاهنامه همکاری با وزارت آموزش و پرورش در ارائه آموزش‌های مهارتی اظهار داشت: تابستان و آغاز سال تحصیلی فرصت مناسبی برای ارتقاء مهارت‌های دانش‌آموزان و بازماندگان از تحصیل است. در این راستا، وزارت آموزش و پرورش با همکاری وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، اقدام به امضای تفاهنامه مشترک کرده است. در این راستا، وزارت آموزش و پرورش با همکاری وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، اقدام به امضای تفاهنامه مشترک کرده است. در این راستا، وزارت آموزش و پرورش با همکاری وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، اقدام به امضای تفاهنامه مشترک کرده است.

تثبیت اقتصادی؛ تئوری دولت برای مهار تورم

فرزین: بیش از ۱۰۰ میلیارد دلار منابع ارزی داریم



رئیس کل بانک مرکزی با بیان اینکه تئوری ما برای مهار تورم تثبیت اقتصادی است گفت: ثبات اقتصادی با دخالت شروع می‌شود و نمی‌توان کنار نشست تا اقتصاد در ثبات برسد. به گزارش زمان به نقل از خبرآنلاین، محمدرضا فرزین در نشست اقتصادی از روز اولی که در این بانک مسوولیت گرفتیم در دسترس کار قرار دادیم. وی افزود: مجموعه‌های دولت و بانک مرکزی باید بتوانند ثبات را در اقتصاد برگردانند، این‌ها شاخص‌های اقتصادی باید رفع شود. تمرکزمان تورم و کنترل این شاخص است. فرزین با بیان اینکه برای مهار تورم باید تئوری داشته باشیم؛ تئوری ما هم تثبیت اقتصادی است. تصریح کرد: ثبات اقتصادی با دخالت شروع می‌شود و نمی‌توان کنار نشست تا اقتصاد به ثبات برسد. رئیس کل بانک مرکزی هماهنگی اقتصادی را زمینه‌تثبیت اقتصادی دانست و گفت: نرخ ارز در بازار غیررسمی موضوع مهمی است که همه را متاثر کرده است البته در روزهای اخیر شاهد کاهش این نرخ هستیم؛ تقاضای ارز در بازار غیررسمی شامل قباچاق وارداتی، فرار سرمایه و پوشش زیان‌های احتمالی

تعاونی‌های خوش سابقه به کمک نهضت ملی می‌آیند

ایران مالکی از انعقاد تفاهنامه مشترک این سازمان با معاونت امور تعاون وزارت کار، تعاون و امور اجتماعی برای ساخت مسکن با استفاده از توان تعاونی‌های دارای صلاحیت و خوش سابقه خبر داد. به گزارش زمان به نقل از سازمان ملی زمین و مسکن، «ایران مالکی» با اشاره به عزم دولت برای استفاده از همه ظرفیت‌های موجود برای ساماندهی متقاضیان و تأمین مسکن آنان، گفت: در این تفاهنامه بین دو نهاد این حسنیست تا با همکاری تعاونی‌های دارای صلاحیت و خوش سابقه در ساخت واحدهای مسکن هم‌زمان با اقدام برودهای باقی‌مانده مسکن مهر ادامه‌دار، با کمک به مدیریت تعاونی‌ها، استفاده از ظرفیت قانونی برای تشکیل تعاونی‌ها انجام شود.

باید نافرانی‌های بانکی را علاج کنیم

قائم مقام بانک مرکزی گفت: نافرانی‌های بانکی یکی از مشکلات اقتصاد کشور طی دهه‌های گذشته است. به باور قائم مقام بانک مرکزی، به گزارش زمان به نقل از ایستاد سید صولت، بانک مرکزی برای این پدیده کترونیکی، اقدام به راهکارهایی کرده است. قائم مقام بانک مرکزی در این باره گفت: نافرانی‌های بانکی یکی از مشکلات اقتصاد کشور طی دهه‌های گذشته است. به باور قائم مقام بانک مرکزی، به گزارش زمان به نقل از ایستاد سید صولت، بانک مرکزی برای این پدیده کترونیکی، اقدام به راهکارهایی کرده است. قائم مقام بانک مرکزی در این باره گفت: نافرانی‌های بانکی یکی از مشکلات اقتصاد کشور طی دهه‌های گذشته است.

طرح تابستانه مهارت گامی اساسی در راستای تقویت فرهنگ کار

جست‌وجوی مشاوره و هدایت شغلی بر اساس نتایج آزمون‌های رغبت‌سنجی و استعدادیابی و نیازبازار کار منطقه به صورت رایگان و دستگاه آزاد اسلامی، شناسایی و معرفی دانش‌آموزان و جوانان هدف، در اختیار قرار دادن امکان جابجایی و اردوگاهی مناسب برگزاری دوره‌های آموزشی و... از تعهدات گامیته‌ایست. امام خمینی (ره) و تقویت و گسترش فرهنگ کسب و کار و تشویق و ترغیب جامعه هدف، معرفی دانش‌آموزان متقاضی شرکت در طرح تابستانه مهارت‌آفرین، فرهنگ سازی و مشاوره و اشتغال و مشاغل آینده مهارت‌آفرین، نرم، دوره‌های آموزشی، دوره‌های فنی و حرفه‌ای، بصورت وینپار یا حضوری یا بهره‌گیری از ظرفیت مرکز آموزش عالی از مراکز ثابت دولتی (سبک‌دوم)، مراکز کارآموزی، جوار کارگاهی و مراکز آموزشی، واحدهای پذیرنده محیط کار واقعی رسانی عمومی در خصوص نتایج حاصل از تفاهنامه از تعهدات ما است و سیاست ما همان وزیر کار، هماهنگی بین طرفین تفاهنامه، به منظور تسهیل امور و دستیابی به اهداف و اعتماد در آمین مورد نیاز از همکاری جهت نهادن سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای کشور است.

نگاه روز

فقر مطلق ۹ میلیون ایرانی و سه دهه یوروکراسی آرزو فروش

ظاهرا اسم دولت‌ها، مثنی دولت‌ها، گرایش سیاسی دولت‌ها، رئیس دولت‌ها، فرفی نمی‌کند «هر که خواهد گویا» چرا که یوروکراسی و یوروفروش کشور آرزوی شیرین و بدور از واقعیت حذف فقر مطلق را به آنها تحمیل خواهد کرد.

۱- بیش از سه دهه است که یوروکراسی تارکامه، مساله کلان و نکن و یوروفروش، رویای حذف فقر مطلق یا فقرزایی از کشور را به دولت‌های حاکم با گرایش‌های سیاسی و ادعاهای مختلف تحمیل کرده است. دولت‌های ساندگی می‌خواستند با لایحه فقرزایی از فریب‌بران، برین دولت اصلاحات می‌خواستند فقر مطلق را طرف دوسال هم‌کنند بند که ماده ۹۵ لایحه چهارم، دولت عدالت‌گرا می‌خواست با ارائه آن که گفته شد پول امام زمان است فقر را از بین ببرد، دولت تغییر می‌خواست ظرف ۴ سال فقر مطلق را ریشه کن کند. سخنرانی رئیس‌جمهور سابق و دولت مردمی سیزدهم هم که ابتدا می‌خواست طرف بکسال و هم اکنون ارائه کرده ظرف ۴ سال فقر مطلق را از بین ببرد! (بند الف ماده ۱۹۹ لایحه برنامه هفتم).

تقویم سه‌ماهه نمایشگاهی تدوین می‌شود

مدیرعامل شرکت سه‌ماهه نمایشگاهی ملی المپلی ایران گفت: مقرزنامه تا برنامه سه ساله ویدئوهای نمایشگاهی تدوین نموده شد و در گام نخست تقویم سال ۱۴۰۲ را پایان تیر نیلای خواهد شد.

افزایش سرمایه بانکهای دولتی به ۵۰ هزار میلیارد تومان

وزیر امور اقتصادی و دارایی با اشاره به اینکه مطالعه جدی از شبکه بانکی تساهیل مالی برودهای است. گفت: استاده سرمایه بانکهای دولتی به ۵۰ هزار میلیارد تومان افزایش یافت.

حوزه ثبت ملک آق فلا

آگاهی اختصاصی موضوع ماده ۳ قانون ۱۳ ماده آیین دادرسی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی